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       În relatările de până acum am încercat să creionez cu obiectivitatea ziaristului evenimentele notabile 
care au avut loc în diaspora românească din Atlanta, oameni strânşi în jurul bisericilor lor, biserici care îi 
ţin uniţi şi nu îi lasă să se depărteze de origini. Desigur am relatat mai mult despre comunitatea românilor 
din parohia bisericii Sfinţii Constantin şi Elena pentru că aici în urmă cu un an de zile a avut loc primul 
meu contact cu românii trăitori pe aceste meleaguri. Am creionat la modul general câteva din activităţile 
lor religioase şi culturale iar festivalul anual Mugur de Fluier este organizat şi cu scopul declarat de a 
arăta americanilor că suntem un popor cu o cultură de invidiat, cu tradiţii deosebite pe care mai cu seamă 
aici departe de ţară românii le păstrează la modul autentic. Am întâlnit pe pământul acesta oameni din 
toate zonele ţării noastre, oameni de diferite facturi sociale, cu situaţii materiale diferite , cu vise, 
încercări, dezamăgiri dar şi împliniri. Cu foarte mici excepţii, cei cu care am discutat vorbesc cu respect 
de ţara care i-a adoptat - dar o licărire tainică este în ochii lor când se referă la locurile natale- pentru că 
toţi subscriu ideii care spune că „un bun american nu îşi uită niciodată originea şi îşi iubeşte ţara unde s-a 
născut”  (Abraham Lincoln).  
Făcând referire la acţiunile colective cu importanţă pentru viaţa acestei comunităţi am făcut cunoscute 
numele celor care într-un fel sau altul au ieşit în evidenţă, fie transmiţând cuvântul de învăţătură creştină, 
cântând, pictând sau dansând. Niciodată nu am vorbit despre o persoană anume care prin felul cum a 
răzbit în lupta cu noul mod de viaţă de pe pământ american poate impresiona – şi de ce nu! – poate 
deveni un exemplu de urmat pentru cei care se încumetă să dea piept cu necunoscutul în încercarea de 
a-şi făuri o nouă viaţă undeva într-un colţ îndepărtat de lume. Pentru că realmente am o admiraţie 
deosebită pentru acest tip de oameni mai ales că modestia e caracteristica lor principală nu pot să nu 
consemnez câte ceva din biografiile lor.  
Astăzi, interviu cu Doamna Livia Gheorghe – Boian , proaspăt doctorand în medicină naturistă absolventă 
a facultăţii de specialitate Clayton College of Natural Health . Ceea ce m-a determinat să o abordez este 
faptul că după un parcurs sinuos şi plin de obstacole pe drumul vieţii americane, iată că a reuşit să 
depăşească toate greutăţile inerente ale vieţii de emigrant, să răzbată pe plan profesional într-un 
domeniu spectaculos şi eficient în depistarea şi tratarea afecţiunilor de orice natură prin metode 
naturopate.  
 
Rep. Înainte de adiscuta despre profesiunea dvs.şi ce va determinat să o alegeţi, înainte de a-mi 
răspunde ce înseamnă naturopatia şi ce tratamente foloseşte , vă rog să-mi vorbiţi puţin despre trecutul 
dvs. motivul stabilirii în USA. şi care a fost parcursul vieţii aici.  
LGB -Despre trecutul meu nu aş putea spune lucruri spectaculoase şi nici nu voi spune că de mică am 
avut chemare spre medicina naturistă sau că mi-am descoperit nu ştiu ce calităţi în domeniu. În schimb 
pot spune că am avut de mică tangenţă cu medicina fiind crescută în familie de cadre medicale. Bunica 
din parte mamei a fost cadru medical specializat iar mama a ieşit la pensie din Spitalul Judeţean de 
Pediatrie Piteşti, unde afost o foarte apreciată asistentă medicală, deci de mică sub îndrumarea ei am 
învăţat elementele de bază ale unui tratament medical. Mă refer la felul cum se face o injecţie, cum se iau 
semnele vitale, să folosesc stetoscopul , tensiometrul ş.a. Nu vreau să intru în amănunte dar am cochetat 
cu medicina şi în adolescenţă la Liceul Sanitar Piteşti dar apoi drumul vieţii a luat o altă cotitură iar eu l-
am urmat. În USA am ajuns în 1995, în cu totul alte împerejurări decât cele legate de medicină, fie ea şi 
naturistă, şi anume, ca membră a Ansamblului Artistic Şireagul din Tg. Mureş care prezenta spectacole 
diasporei române. Având şi veleităţi artistice, din anul 1989 cânt împreună cu un cunoscut cântăreţ folk, 
sighişoreanul Mircea Boian care mi-a devenit soţ. De atunci destinul ne ţine împreună pe scena vieţii. 
După turneu, ne-am lăsat convinşi de românii de aici să rămânem cu ei şi să întregim comunitatea care 
atunci se forma pe lângă biserca ortodoxă din Lilburn-Atlanta GA. Poate şi încercând să ne rupem de 
haosul social ce se crease după evenimente din 1989 la noi, am hotărât să rămânem şi să încercăm să 
ne clădim o nouă viaţă. Desigur, începutul nu a fost deloc uşor şi mă refer atât la starea noastră 
sufletească dar şi la problema financiară. Nu am putut trăi doar din veniturile de pe urma spectacolelor iar 



dorul de casă ne măcina. Noi cântam numai pentru comunitatea românească şi perspectivele erau 
limitate din acest punct de vedere. Am fost nevoiţi amândoi să ne reprofilăm, muzica rămânând un hobby 
de week-end. Ca să putem avea un trai cât de cât decent nu am pregetat să prestăm diferite munci; aşa 
am început cu job-uri de curăţenie. După ce am început să stăpânesc bine limba engleză am obţinut un 
job de vânzătoare şi apoi de maneger de sector într-un magazin. Apoi am lucrat într-o firmă de expedieri 
produse iar pe urmă am fost acceptată ca educatoare într-o grădiniţă. În tot acest timp mi-am dorit să 
depăşesc perioada aceasta în care munceam foarte greu fizic aşa că în paralel cu serviciul m-am înscris 
la şcoala de profil care pregătea asistente medicale. Pe baza diplomei obţinute am fost angajată ca 
asistentă medicală într-una din clinicile de pediatrie din zonă şi aici am lucrat până în anul acesta, adică 8 
ani. Din nefericire drumul vieţii noastre americane nu a fost tot timpul neted. Am avut o perioadă de câţiva 
ani în care tot felul de simptome m-au bântuit punând doctorilor reale probleme de diagnosticare. Starea 
sănătătăţii mele  
s-a agravat aundeva aproape de limita de disperare şi văzind neputinţa medicilor de a mă ajuta am 
hotărât să-mi iau sănătatea în propriile-mi mâini. În aceste condiţii am citit şi studiat tot ce mi-a căzut în 
mâina despre cum  
s-ar trata simptomele bolii mele pe cale naturistă şi am urmat cu religiozitate un tratament pe care mi l-am 
impus. Aveam două alternative: să mor sau să reuşesc să mă vindec. Am refuzat să mai înghit 
chimicalele din medicamente care îmi făceau mai mult rău decât bine. Şi am reuşit cu ajutorul lui 
Dumnezeu şi al farmaciei Lui miraculoase. Aceasta mi-a schimbat viaţa şi am hotărât să studiez aşa încât 
să pot să ajut la rându-mi pe toţi cei care cred cu tărie în această formă de medicină. Anul trecut am 
absolvit Clayton College Of Natural Health şi mi-am luat doctoratul în Naturopatie. M-am specializat în: 
nutriţionism, reflexologie şi bioenergie şi sunt calificată să utilizez spre diagnosticare şi terapie aparatul 
de ultimă generaţie de biorezonanţă magnetică EPFX / QXCI / SCIO.  
 
Rep. Ce este de fapt naturopatia? Cum este privită medicina naturistă de către oamenii de ştiinţă şi cum 
vedeţi viitorul acestei profesiuni acum când se investesc sume uriaşe în dotarea tehnică a medicienei 
alopate?  
LGB - Cuvântul NATUROPATIE este un hibrid latino-grec care înseamnă „ fiind aproape de natură” sau „ 
beneficiind de natură”. Naturopatia ca ramură a medicinei alternative foloseşte proceduri non-invazive ( 
mă refer la faptul că nu radiază, nu are contraindicaţii şi efecte secundare) cu menirea de a ajuta orice 
persoană să atingă un nivel optim de sănătate. Este redescoperită şi utilizată ca formă de cură mai 
pregnant datorită naturopaţilor europeni începând cu secolul XIX . Spre deosebire de medicina alopată, 
care tratează simptomatologia, naturopatia tratează fiecare pacient ca pe un întreg: în plan fizic, mental-
emoţional şi spiritual, având ca scop eliminarea principalului factor de sterss care a cauzat simptomul. 
Este vital să descoperi cauza necunoscută a bolii şi nu numai să încerci să suprimi simptomele, deoarece 
medicina alternativă se fundamenteză pe principiul conform căruia organismul are abilitatea de 
autovindecare. Desigur că datorită metodelor de cură naturopatice şi a faptului că rezultatele se văd într-
un timp mai îndelungat decât în cazul tratamenetelor din medicina alopată, unii oameni privesc cu 
suspiciune naturopatia. Ei nu iau în considerare faptul că printr-o formă de tratament alopat corpul uman 
este bombardat cu produsele chimice care compun medicamentaţia şi deşi tretează pentru moment 
simptomele bolii, riscul efectelor secundare este foarte mare, implicând afectarea altor organe decât a 
celui aflat sub tratament, ca să nu mai vorbim de faptul că în ultima perioadă se abuzează de scanarea 
bolnavilor cu diferite aparate, performante într-adevăr, dar deosebit de radioactive din nefericire. Acţiunea 
nocivă asupra pacientului se manifestă abia după trecerea anilor. Un rol important în ţinerea în umbră a 
medicieni altenative îl joacă marile concerne din industria farmaceutică în alianţă cu medicina alopată. 
Ele încearcă să împiedice popularizarea acestei practici aşa încât să nu piardă suveranitatea pe piaţa de 
desfacere a medicamentelor. În general medicii naturişti tind spre o conlucrare strânsă cu medicii alopaţi 
în interesul pacientului, dar acest sentiment nu este reciproc încă. Văzând rezultatele formidabile pe care 
le obţin în tratarea pacienţilor mei, nu pot decât să cred cu tărie că medicina alternativă va deveni din ce 
în ce mai populară şi va fi integrată şi în practicile cabinetelor medicilor alopaţi.  
 
Rep. Credeţi că mai există şi alţi factori pe lângă cei amintiţi care să determine reticenţa oamenilor vis-a-
vis de naturopatie? În ţară spre exemplu mica publicitate a ziarelor abundă în tot felul de clarvăzători şi „ 
vindecători” care la rândul lor spun că folosesc în tratamente farmacia verde.  
LGB - Este evidentă şi supărătoare apariţia falşilor practicieni. Prin astfel de practici reuşesc să 
submineze această nobilă profesiune care se bazează în mare parte pe încrederea dintre doctor şi 



pacient, pe încrederea pacientului în el însuşui şi cum spuneam mai înainte pe abilitatea organismului 
uman de autovindecare. După ce, ca pacient te laşi înşelat de un astfel de „ vindecător” şi observi după o 
peroiadă că nu ai făcut decât să-ţi risipeşti timpul şi mai ales banii fără nici o ameliorare a sănătăţii tale, 
este normal să spui că medicina naturistă este ineficientă şi să-ţi pierzi încrederea în aceste metode de 
tratament. Ca să evitaţi şarlatanii apelaţi la forme de informare civilizate ( internet, reviste de specialitate) 
şi mai ales alegeţi să vă trataţi în condiţii de cabinet nu în sufrageria oricui, verificaţi pe cât posibil 
pregătirea profesională a celui pe care îl alegeţi să vă fie terapeut s.a.m.d.  
 
Rep. Vorbiţi-mi despre câteva dintre metodele de diagnosticare şi tratament pe care le folosiţi în 
profesiunea d-voastră.  
LGB În general cei care au deja probleme şi apelează la o asemenea formă de tratament, vin cu un 
diagnostic prealabil pe care îl iau în considerare, dar încep tratamentul prin discuţii de natură consultativă 
şi trag conluzii asupra diagnosticului pus, care în majoritatea cazurilor este unul exact. În paralel cu 
aceste informaţii, scanând pacientul din punct de vedere energetic, cu ajutorul SCIO, descopăr o serie de 
imbalanţe şi blocaje energetice. Chiar dacă pentru moment acestea nu sunt decât semnale de alarmă, 
sunt de fapt premizele unei boli în developare care ar putea deveni în timp, dacă sunt ignorate, grave 
probleme de sănătate pentru persoana respectivă. Bazat pe informaţiile pe care le dobândesc, încep 
tratamentul. În cele mai multe cazuri, fascinată de eficienţa de diagnosticare şi tratament prin 
biorezonanţă a aparatului SCIO folosesc su precădere bioterapia. Rezultatele sunt remarcabile.  
 
Rep. Ce este acest aparat EPFX / QXCI / SCIO? Cât este de cunoscut şi ce performanţe medicale puteţi 
obţine?  
LGB Aparatul EPFX / QXCI / SCIO este o minune a tehnicii modiale, cum este deja supranumit. Realizare 
a prof. William Nelson pe principii de fizică quantică, are capacitatea de scanare şi diagnosticare a 
emisiei energetice a organismului uman până la nivel celular si cromozomial. De-a lungul existenţei sale 
aparatul a suferit modificări şi îmbunătăţiri aşa încât cel de ultimă generaţie are capacitatea de a face 
corecţie în câmpul energetic şi produce remedii homeopatice. Aşa se explică remarcabilele rezultate în 
tratarea diferitelor afecţiuni. Concret, este o mică unitate electronică care preia vibraţiile energetice emise 
de organe şi le transmite unui computer care cu ajutorul unui software specializat le prelucrează, 
afişându-le pe ecran într-o grafică de excepţie. În timpul analizelor pe care le face, aparatul intră în 
rezonanţă cu absolut tot ceea ce formeză acest mecanism perfect care este organismul uman ( sau 
animal) depistând viruşi, bacterii, deficienţe, alergii, sensibilităţi nutriţionale, face deasemenea testarea 
sângelui şi urinei fără a fi necesară prelevarea de probe. Are capabilitatea de a trimite propriile frecvenţe 
corpului uman aşa încât să redreseze imbalanţele. Concretizând putem spune că, dacă folosim 
binefacerile acestei tehnici non-invazive, din punct de vedere medical, avem posibilitatea să depistăm cu 
multă vreme înainte de instalarea pe plan fizic a oricărei boli şi de asemenea putem evita neplăcutele 
intervenţii chirurgicale ( litiaze biliare şi renale, formaţiuni chistice pe vezica urinară, pe ovare, la sâni s.a. 
m.d. ) sau putem aborda cu succes afecţiuni ca insomnia, infertilitatea, stressul şi în general orice 
afecţiune poate beneficia de un tratament eficient prin biorezonanţă. Din nefericire bolile cronice cum ar fi 
cancerul, ciroza, leucemia etc., toate în faze avansate sunt foarte dificil de tratat. Durata tratamentului ar 
fi foarte lungă iar în asemenea cazuri recomandăm prezentarea la oncolog. Totuşi formele incipiente au 
şanse, deoarece, în forma noastră de tratament se are în vedere întărirea sistemului imunitar şi 
reechilibrarea energetică la nivel celular.  
 
Rep. Cum explicaţi metoda de tratament la distanţă şi care este efectul curativ al acestei metode asupra 
pacienţilor d-voastră cu această minune a tehnicii ?  
LGB - Pacientul care optează pentru această formă de tratament, are posibilitatea să înceapă şedinţele 
de cură fie prin conectare directă la aparatul SCIO prin cinci senzori, care preiau vibraţiile 
electromagnetice ale corpului, fie pot apela la terapia la distanţă care este la fel de eficientă. Ca să 
înţelegem cum funcţionează aceasta, trebuie să ştim că fiecare individ, fiecare organ în parte, emite o 
vibraţie energetică inconfundabilă (aşa cum este amprenta digitală pentru fiecare dintre noi). Aceasta 
este interceptată în Univers de undele electromagnetice emise de acest aparat, pe principiul oricărui 
aparat care funcţionează în regim „ fară fir”. Este nevoie deci, de un emiţător ( aparatul ) şi un receptor ( 
pacientul ) aşa cum avem în telefonia fără fir, în transmisiile TV, în operarea televizorului cu telecomanda 
s.a.m.d. Aşa ne explicăm de ce teoriile fizicii quantice sustin că „ totul, viaţă şi materie, este conectat la 
câmpul energetic universal”. Distanţa nu este considerată un factor. Având datele personale ale 



pacientului, acesta este localizat ori unde s-ar afla, iar subconştientul lui ca un receptor veritabil 
interferează cu aparatul. Odată conecţia stabilită totul se desfăşoară aşa cum am explicat mai sus. 
Desigur, la prima vedere pare uşor să lucrezi cu un asemenea aparat , dacă ai abilitate în folosirea 
computerului. Informaţiile pe care softul le oferă după ce analizează vibraţiile de care vorbeam sunt însă 
atât de complexe şi folosesc o terminologie pur medicală, încât eu, consider, că pentru a elimina riscul 
interpretării eronate şi luarea unor decizii ce mai degrabă ar dăuna pacientului decât să-l ajute, este 
imperios necesar, ca utilizatorii acestor aparate minunate să fie din domeniul medical sau cel puţin să 
lucreze asistaţi de doctor, ca să nu se aducă prejudicii şi defăimare acestei minunate forme de tratament.  
 
Rep. Ce alte metode curative mai aplicaţi şi cu ce rezultate?  
LGB - Mai folosesc ca metode de tratament cu rezultate foarte bune, tehnici din medicina alternativă cum 
ar fi: presopunctura, bioenergie, tehnici de respiraţie şi relaxare, terapia cristalelor, fitoterapie şi orice 
consultanţă din domeniul naturopatiei. „ Doctor” vine de la latinescul „ Eductor” = educator. Ca să fi un 
bun practician în această nobilă profesie, trebuie să fi un bun ascultător, un bun psiholog, educând în 
acelaşi timp prin informaţii utile pacientul şi motivându-l să-şi asume responsabilitatea pentru propria-i 
sănătate, prin adoptatrea unei atitudini pozitive şi făcând schimbările necesare în stilul de viaţă. Este mult 
mai uşor să previi decât să tratezi. Deci, prevenirea este cea mai bună cură. Ca o concluzie, instruirea 
educationala, experienta, daruirea , seriozitatea , abordarea si tratarea fiecarui caz in parte ca o lectie de 
viata constituie bazele pe care eu mi-am fondat aceasta profesie. Cabinetul meu se află în Lawrenceville, 
GA ( tel: 770-318-0040) dar am pacienţi în diferite locaţii din USA şi Europa şi având avantajul să lucrez 
cu SCIO, le recomand cu căldură biorezonanţa magnetică (bio-feedback) care dă rezultate uimitoare ca 
formă de terapie la distanţă. Salut cu drag pe cititorii d-voastră din USA şi din Romania şi doresc tuturor 
multă sănătate înainte de orice, că pe urmă cu credinţă în Dumnezeu împlinirile de tot felul li se vor 
adăuga cu siguranţă.  
 
Rep. Doamnă Livia Gheorghe Boian vă mulumesc pentru timpul acordat.  
În speranţa că citind despre destine ale românilor împlinite pe tărâm american mulţi dintre cititori vor fi 
cuprinşi de şi mai multă îndrăzneală în a urma cărările vieţii, închei prin a vă spune : Să auzim numai de 
bine !  
 


